3apaum ca OKPYXXHOr TaKMUUera

2009/2010. LLIkoncke roauHe.

IV paspes
1. 36up asa 6poja je 56, konuuHuk 4, a octatak 1. Koju cy 1o 6pojesn?

2. Konuko uma peoundpennx 6pojesa koa kojux je yudpa jeanHuua seha oa yudpe
JAecetuua?

3. [lata je Mpexa Kouke W y [Ba reHa KBagpara
ynucauu cy 6pojesu 1000 u 1002 (Buaw cnuky). Ynu-
WK jow YeTUpK pasnuuuTa napHa yetsopoundpeHa 1002
Bpoja (y npeoctana 4 kBagpata) Tako Aa 36uposu
fpojeBa Ha CynpoTHUM CTpaHama Kouke (kaja je

cknonumo) 6yay 2010. 1000
2101110
4.Ha KOoNuKO HayuHa u3 aare Tabene Moxemo Aa npounTamo 6poj glojeje
2010 ako MoXemo Aa ce kpehemo camo y 3 cmepa: AecHo, aone u 1ol 3 18
AWjaroHanHo gecHo-gone? olololo
8
5.Keagpat ctpanuuye 10cm noperseH je Ha 9 npaso-
YraoHMKa Kao Ha cnuuu. Y yetvpyw npaeBoyraoHuKa 24 18

(BAM CMKy) Cy 3anucaHn  tbuxoeu obumn (y
ueHTMMeTpuMa). M3pauyHaj obum oceHuyeHor npa-
BOYraoHvKa.

10




¥ paspea

0
6

. Nonyxu maruyHm kBaapar

B |-
w N

. 36Up NONOBMHE, YETBPTUHE U OCMUHE YINa A JEAHAK je Yray Koju je cynnemeHTaH
yrny a. U3pauyHaj yrao a.

-Onpeau  a) Hajmaww;  6) Hajsehu wectoyndpenn npupoaxu 6poj Kome cy cse
uudpe paznuunute n  Koju je Aesbus ca 9.

. Keappar crpasuue 10cm nogesbeH je Ha 9 npagoyrao-
HUKA Kao Ha civuw. Y 4Yetupyu npasoyraoHuka (euaw
CAMKY) Cy 3anUCaHn HUXOBM 06MMU (Y UEeHTUMeTpu-
ma). M3pauyHaj 0b6um oceHueHOr NPaBoyraoHuKa.

. Konuko uma yetsopoundperux npupogHux bpojesa marsnx oa 2009 yuju je npon-
3804 umdapa jeaHax 107

VI paspeg

g . =2 a
. AKo je —=-3, u3pauyHaj —+——.
e o pama) b
b
. Komcrpymiwm tpoyrao ABC ako ¢y aatm Bucuua w3 temena C, he = 4cm, yrnosm a = 75°
nf=45°

. Ogpean yndpe a v b Takse aa je 36up 9912 +b234 pemus 6pojem 18.

- laT je jepHakokpako-npasoyrnu Tpoyrao ABC ca xunoteHy3om AB. Haa crpasuuom
BC KoHCTpywcaH je jeaHakocTpanuyHn Tpoyrao BCD. UspauyHaj yrao ADB.

- far je kBappar 5 x 5. MNogenw 0Baj KBaapart ,ceyerem” no
NMHWjaMa HaupTaHe mpexe Ha 7 NpaBoyraoHWKa, Tako fa
mehy rbrma Hema nogyaapHux?




VII paspes

A : 1
1. Ako je x npupopaaH 6poj sehm og 1 u x‘+-—2=%, KONUKO je x+l, x-l nx?
X

X X
Hajkpaha nyTama Koja je ,noByyeHa npctom” Kaga 6upamo n u
6poj Apywrea matematnuapa Cpbuje 0113036818, pauyHajy-

hn pa npUTMCKaMO YBEK TAayHO y UEHTap Tunke, AyXa oA n u

2. Tunke Ha TenepoHy cy pacnopebieHe Tako aa je pacrojare
usmehy uentapa 2 cyceane Tunke 12mm (cycegHe cy Tunke
Koje Cy neBo, AecHo, rope unu gone oA nocmatpaxe). fa nu je

21em?

3. [lea noayaapHa NpaBoyraoHMKa Koju ce npexnanajy Kao
Ha CIMUM UMajy CTpanuue ayxuHe Scm 1 12cm. Uspayy-
Haj NOBPLWKNHY OCEHYEHOr Aena.

4. [la 1 nocToju N-Toyrao KoA Kora je ykynaH 6poj aujarosana 3a 2010 sehu op 6poja
CTpaHuua?
44

5.0gpean nocnepmsy undpy bpoja %

VYIII paspea

1. Mpoussoa Asa npupoaHa 6poja je asa nyta Befin 04 HUXoBOr 36Mpa. O KojUM
6pojesuma je pey?

2.Y kpyr nonynpeuHuka 1cm yuptaHo je 9 keaapara mebhy
Kojuma je 8 jeaHakux, Tako Aa je no jefHO Teme cBakor og 8
jeAHaKnx Ksafpata Ha KpyxHuuu (Buau cnuky). Vi3pauyHaj
NOBPLUMHY AeNa Kpyra Koju je BaH yupTaHux 9 ksagpara.

3. Tauka A(32,76) cnojeHa je ca koopArHaTHUM noyetkom 0. Konuko Tauaka Ha ayxu
OA vma obe KoopauHare Koje ¢y npupogHu 6pojeen? "

4.Ha neuuama AB v BC kouke ABCDA+B:CiD: parte cy Tauke M u N, Takse aa je BN = BM.
U3pauyHaj ayxuny ayxu BN ako pasas MND, 3aknana ca pasHu ABC yrao og 45°, a
nBuLa Kouke je 10cm.

S.MManup npasoyraoHor o6nuka uceuemo Ha ABa Aena. 3aTum jeaaH of AobujeHux
Aenosa NoHOBO uceyemo Ha 2 Agena. OBoO NoHasBaMo yKYNHO 5 nyTa (ceuera cy
YBEK Mo Npasoj nnHuju). Konmko Hajeulle, a KONWKO HajMarbe TeMeHa MOory MMaty
cee pobujene dpurype 3ajegHo?



